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Képzési Tájékoztató 
 

 

Pályaorientációs tréning 
A képzés nyilvántartásba-vételi száma: E-000311/2014/D004 

 
 

A képzés célja, tartalma:  

 

A képzés általános és alapvető célja: Helyes önértékelésen alapuló jövőterv kialakítása, a különböző pályákhoz 

kapcsolódó információk, a munkaerő-piaci kereslet-kínálati viszonyainak megismerése, az egyéni pályairány 

kijelölése. 

 

Tartalma: A résztvevők erősségeinek és gyengeségeinek beazonosítását követően meghatározásra kerülnek azok a 

pálya- illetve munkakörök, amelyek a résztvevők adottságaihoz illeszkednek, és amelyben szívesen elhelyezkednének. 

Közös, illetve önálló munka keretében a résztvevők megismerik az információfelkutatás módszereit, önálló munka 

keretében elkészítik saját életpálya tervüket. 

A foglalkozások során olyan módszert ismernek meg a résztvevők, amelyek abban segítenek, hogy hogyan 

cseréljék ki gondolkodásukat az önbizalmat, cselekvőképességet jobban támogató mintákra. 

 

A programba való bekapcsolódás feltételei: Aktív korú nem foglalkoztatott, nem tanuló személyek 

(álláskeresők, inaktívak, akik nem tanulnak). Pályaválasztás előtt álló tanulók. 

 

Maximális csoportlétszám: 12 fő 

A képzés formája: csoportos képzés 

A képzés időtartama: 20 óra 

 

A képzés során megszerezhető kompetenciák:  

Fejlődik a résztvevők önismerete, önfejlesztési készsége, aktív figyelme, kommunikációs készsége. Az 

információk felkutatásának és összegyűjtésének kompetenciái. A képzés eredményeként önállóan képessé válnak 

életpálya terv készítésére. 

 

A résztvevő által fizetett részvételi díj: 40.000 Ft. 
 

A számonkérés módja, a tanúsítvány kiadásának feltétele:  

A képzés során megszerzett tudást, az egyéni és csoportmunka eredményeit a képző a képzés alatt 

folyamatosan értékeli, záráskor pedig összegzi. A képzés engedély szerinti formai és tartalmi követelményeit 

megfelelően teljesítő résztvevő számára a teljesítésről tanúsítványt állít ki. 

 

Az Egyesület által végzett, felnőttképzést kiegészítő tevékenységek:  

 előzetes tudásszint felmérés 

 elhelyezkedési tanácsadás 

 

Jelentkezés módja: 

Jelentkezni az e-mailben vagy postán megküldött vagy személyesen átvett jelentkezési lap kitöltésével lehet, 

amit az alább feltűntetett postacímére kérjük megküldeni.  
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